

朝鲜进入“战斗工作状态”

其野战炮兵集团打击目标包括美国、韩国 金正恩指导朝军进行登陆和反登陆训练



朝鲜最高领导人金正恩(左一)25日指导朝鲜人民军进行登陆及反登陆训练
(新华社/朝中社)

综合新华社3月26日电

朝鲜人民军最高司令部26日发表声明宣布,朝鲜包括战略导弹部队和远程火炮部队的野战炮兵集团进入“战斗工作状态”,其打击目标包括美国、韩国及周边地区“所有敌人目标”。

据朝中社报道,声明说,美军B-52战略轰炸机编队25日进入韩国并针对朝鲜纵深目标进行模拟实战核打击演习。韩国当局还将“天安”号事件和延坪岛炮击事件的责任转嫁给朝鲜,并声称如果再次发生这种“局部挑衅”将对朝鲜目标进行导弹攻击。

声明说,美韩等国的反朝行为已经从单纯的威胁恐吓发展到具体行动阶段。鉴于此,朝鲜人民军最高司令部决定,从此刻开始,朝鲜包括战略导弹部队和远程火炮部队的野战炮兵集团进入“战斗工作状态”,其打击目标包括美国本土、夏威夷、关岛等太平洋军事作战区内美军基地,韩国以及其周边地区的

所有敌人目标。

声明警告,朝鲜决不容许韩国当局继续破坏北南关系的行为,否则朝鲜将以“物理性的行动”予以应对。

据朝鲜《劳动新闻》26日报道,朝鲜最高领导人金正恩25日指导朝鲜人民军第324大联合部队、第287大联合部队及海军第597联合部队进行登陆及反登陆训练。

报道说,此次训练检验了前线东部和东海岸的朝鲜人民军陆军大联合部队和海军联合部队的登陆及反登陆作战能力。金正恩对训练结果表示满意,要求以强大炮火在海上彻底消灭敌人登陆部队,坚决制止敌人进犯海岸。

韩国国防部当天表示,韩国将密切关注朝鲜军队的动向,作好应对准备。

据朝鲜媒体报道,金正恩近来接连对朝鲜人民军训练和工作进行指导。22日至24日,金正恩先后视察了人民军第1973部队指挥部及该部队所属第二营和人民军第1501部队。

科学家复活灭绝动物遇难题 “侏罗纪公园”无法成真

中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》网站3月25日报道,近日在美国首都华盛顿举行的TEDx会议上,科学家们探讨了复活已灭绝动物问题。目前,列入讨论名单的包括渡渡鸟和白氏斑马等24种已灭绝动物。研究人员说,由于恐龙DNA过于古老,他们十分确定不会出现现实版的“侏罗纪公园”。

科学家们在会上还讨论了选择复活何种动物的一系列标准,如物种是否有重要的生态功能,是否受人类喜爱。他们还探讨了复活动物

的可行性,如是否有良好的DNA样本或胚细胞样本来复活这一物种以及复活后的物种能否融入新世界和当时灭绝的原因。复活灭绝动物的成本因动物种类而异,一般需要几十万美元。

复活已灭绝物种也面临一系列技术和道德难题,如科学家如何得到已灭绝动物可用的DNA样本以及是否应该这样做。

美国《华盛顿邮报》报道说,10年前,法国和西班牙科学家曾复活了一只已灭绝的野山羊,但它只活了10分钟。

印度再曝性侵丑闻

韩女学生在印公交车上遭3名男子猥亵,被迫跳车求救

据 中新网3月26日消息

据英国《每日电讯报》3月25日报道,韩国一名女学生25日在印度东部加尔各答市一辆公交车上遭3名男子追赶和猥亵,被迫跳车求救。

当地警官巴里克称,25日早,这名韩国女大学生挤上加尔各答市一辆公交车时,3名男子试图将她拖拽下车。巴里克说:“这名女生努力挤上车,几名男

青年随后也跟上车,站在她身后,抓捏她的臀部和胸部。”

这名女生最终被迫跳车求救,3名男子也下车继续追赶,直到她跑向一名交警。交警逮住一名嫌犯,并将其送到附近警察局。

2012年12月,一名23岁印度女大学生在新德里一黑公交车上遭轮奸后死亡,印度女性安全问题成为全球关注的焦点。(www.chinanews.com)

卡扎菲妻儿“失踪”

据 新华社3月26日专电

利比亚当局正调查先前出逃的前领导人卡扎菲的妻子和3个孩子的下落,这4人据悉已离开阿尔及利亚。

阿尔及利亚方面证实,卡扎菲的妻子萨菲亚、女儿艾莎、长子穆罕默德和四子汉尼拔已经逃离斯塔韦利海岸地

区,4人自2011年卡扎菲政府倒台后,一直在那里避难。英国《卫报》25日报道,4人现阶段“失踪”,利比亚官员正尝试查明他们的去向。

按照《卫报》的说法,阿曼和委内瑞拉曾为卡扎菲的一些亲属提供庇护。两国一些官员说,卡扎菲的部分亲属可能已前往马里。

2013雪佛兰“移动展厅”即将登临洛阳

雪佛兰 CHEVROLET

雪佛兰“移动展厅”全新启程! 亲临现场即有机会领取精美礼品,更有购车豪礼等您来拿!

活动时间: 3月28日至3月30日
活动地点: 洛阳会展中心
活动详情请垂询: 65283666

洛阳市美浩汽车销售服务有限公司

地址: 洛阳市西工区纱厂西路97号德众汽车城

销售热线: 0379-65283666

服务热线: 0379-65283999

